

Известный в Каргополе предприниматель и меценат Николай Колегичев недалеко от центра города построил дом, в котором планирует открыть частный медицинский центр.

В планах предпринимателя – восстановить ещё один дом и передать его под жилье для врачей, которые будут вести приём в этом центре.

Для воплощения своей идеи бизнесмен объединился с Василием Зиминим, врачом с более чем тридцатилетним стажем, у которого уже есть своя частная практика. Недавно он начал работать в рамках системы обязательного медицинского страхования. Это дало возможность сделать приём взрослых и детей бесплатным.

«Мы планируем, что в новом медицинском кабинете будут вести прием педиатр, терапевт, невролог и другие специалисты, будет работать кабинет функциональной диагностики. Для работы центра уже закупается необходимое

Игорь Орлов поддержал инициативу по открытию в Каргополе частного медицинского центра

оборудование, – рассказал Василий Зимин. – К Новому году кабинет откроет свои двери для первых пациентов.

Частный медицинский центр будет работать в системе ОМС, что позволит сделать медицинские услуги доступными для всех слоёв населения.

Предпринимателя и врача поддержал губернатор Игорь Орлов:

«Приветствую подобную инициативу. Самое главное – выполнить ту часть, за которую отвечает региональный минздрав: оказать услуги людям за счёт ОМС на должном уровне и с надлежащим качеством».

[dvinanews.ru](http://dvinanews.ru)